
84

zahraničí

Seychely evokují ve většině lidí představu exotického ostrovního 
ráje, kam se jezdí odpočívat na krásné pláže a jinak se tam nedá 
nic moc dělat. Po naší čtrnáctidenní plavbě na katamaránu, 
kdy jsme prozkoumali desítku ostrovů a ostrůvků, mohu 
zodpovědně prohlásit, že málokterá destinace 
je dosud tak „neobjevená“, jako tato.

text: Jan Hocek  foto: autor

Lov v tropech
SEYCHELY 

Jsou to takové Galapágy Indického oce-
ánu. Můžete se toulat pralesem, zdolá-
vat skalnaté vrcholy, potápět se, hladit 

želvy, šnorchlovat mezi korálovými útesy 
a hlavně – chytat ryby! Rybaření ve zdej-
ším moři je skvělé a můžete je pojmout „na 
vážno“, nebo jako doplňkovou aktivitu vaší 
dovolené. Díky naší lodi jsme mohli ele-
gantně a nezávisle prozkoumávat nejenom 
nádherné zátoky a pláže, ale dostali jsme se 
i na místa, kam se běžný návštěvník podí-
vá jen těžko. Lovili jsme různými způsoby 
a přitom si užívali teplého moře a sluníčka.

Žraloci tu berou i na chleba
Z  Prahy odlétáme za třeskutých ledno-

vých mrazů a  na tropické teploučko se 

těšíme. Seychely jsou nejstarší žulové oce-
ánské ostrovy na Zemi. Rozkládají se na 
celkem 115 ostrovech, které leží v  Indic-
kém oceánu, těsně pod rovníkem. Horko 
tu tedy je po celý rok.

Po nočním letu nás vítá Mahé, největší 
ostrov Seychel. Mahé máme v plánu pro-
zkoumat na závěr naší plavby a  přesou-
váme se trajektem na ostrov Praslin, kde 
si přebíráme katamarán – náš plovoucí 
hotýlek na příští dva týdny. Hned v marí-
ně večer zkoušíme chytat z  lodi a z mola. 
Nemáme návnadu a  ani nástrahy, takže 
zkouším obyčejný chleba. Během chvilky 
máme několik ryb a na chleba jsme dokon-
ce chytili i dva malé žraloky citronové, což 
je chráněný druh, takže jsme je zase pustili.

Druhý den dopoledne se rozhodujeme, že 
prozkoumáme vnitrozemí Praslinu. Hned 
proti maríně najdeme autobusovou za-
stávku, za chvilku přikodrcá busík značky 
Tata, platíme 5 rupií za lístek, sedáme mezi 
domorodce a  vyrážíme. Cílem je rezerva-
ce Vallée de Mai, jedna z památek Unesco. 
Roste tady unikátní endemická palma Lo-
doicea seychelská, jejíž kokosy jsou největší 
na světě. Poznáte je bezpečně – připomínají 
ženský klín a v obchodě stojí cca 5000 rupií, 
což představuje asi 10 tisíc korun!

La Digue, ostrov nejkrásnějších pláží
Čtvrtý největší ostrov Seychel, La Digue, 

leží asi hodinu plavby od Praslinu. Hned 
po vyplutí nahazujeme oba pruty, které 

Pokračování čtěte v tištěné verzi v Rybářství číslo 2.
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